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Ata da Reunião da Câmara de Legislação e Normas do Conselho Municipal de
Educação – 18/05/2022

Aos dezoito dias do mês de maio de 2022 ocorreu a reunião da Câmara de
Legislação e Normas do Conselho Municipal de Educação de Angra dos Reis
(CME/AR). Estavam presentes na sede do Conselho Municipal de Educação os/as
conselheiros/as Eliana Teixeira, Luis Claudio Silva, Norielem Martins e Lucinda
Cordoeira. A presidência do CME/AR iniciou a reunião às 9 horas e 30 minutos, em
segunda chamada, cumprimentando os presentes e ressaltando a necessidade
regimental da Câmara ter um coordenador. Em diálogo os presentes não
sentiram-se à vontade de proceder com esta pauta em função do número limitado
de conselheiros presentes e definiu-se fazer a escolha do coordenador da Câmara
na próxima reunião com maior presença dos membros do colegiado. Os presentes
passaram aos pontos definidos anteriormente para a pauta do dia: 1 - Cronograma
para elaboração das Deliberações de 2022 e 2 - Apreciação da proposta de
Deliberação de Normatização para abertura e encerramento no funcionamento de
Escolas. A partir do debate sobre as deliberações já criadas pelo CME e a definição
de que elas precisam ser atualizadas e com base nas decisões do Conselho Pleno
de produzir novas deliberações do CME/AR, os conselheiros presentes definiram os
temas das deliberações bem como sugestões de pessoas para serem relatores de
tais normativas conforme registro a seguir. Temas para criação de minutas de
Deliberação e sugestão de relatores: 1- Normas para Autorização e encerramento
de funcionamento de escolas (Relatores: Eliana Teixeira e Luís Claudio); 2- Ensino
Fundamental (definir relatores); 3- Educação do Campo (Norielem Martins e Eliana
Teixeira); 4- Educação Escolar Quilombola (Norielem Martins e Eliana Teixeira); 5-
Educação das relações Étnico-raciais (Norielem Martins e Eliana Teixeira); 6- ⅓ de
carga horária para coordenação (definir relatores); 7- Autonomia das unidades de
ensino sobre a construção do calendário escolar, do recreio, do horário de entrada e
saída, etc (definir relatores). Também foram definidos os temas das Deliberações
expedidas pelo CME que precisam ser atualizadas: 1- EJA - Deliberação nº
002/CME/2007 (Norielem, Eliana, Luís Claudio); 2- Educação Especial - Deliberação
nº 004/CME/2015 (Lucinda e outra pessoa); 3- Educação Infantil - Deliberação nº
005/CME/2015 (definir relatores). Após as definições a Próxima reunião da Câmara
de Legislação e Normas ficou agendada para o dia 22/06/2022 tendo como pauta a
montagem do cronograma para apreciação das minutas (os relatores deverão
informar em qual reunião mensal a minuta de deliberação será apreciada e a minuta
deverá ser colocada no drive uma semana antes da reunião para que os demais
conselheiros possam fazer leitura prévia). Ficou definido o adiamento da Apreciação
da Minuta sobre Normas para Autorização de funcionamento e encerramento das
atividades nas escolas que será incluída no drive para leitura antecipada. Sem mais,
a reunião encerrou-se e eu assino a presente Ata.


